

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Návrh opatření obecné povahy analýzy trhu č. A/7/XX.2009-Y,
trhu č. 7 – ukončení hlasového volání (terminace) v jednotlivých
veřejných mobilních telefonních sítích

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: Vodafone Czech Republic a.s.

IČ (bylo-li přiděleno): 25788001

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):
Petr Piškula, 777123315, petr.piskula@vodafone.com

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 12.6.2009

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Petr Piškula, manažer regulace

Podpis oprávněné osoby:



I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. Uvedení konkrétního ustanovení návrhu opatření, kterého se připomínka týká:
Bod 2.1. odůvodnění – Věcné vymezení trhu
Řádky 662 - 664

Návrh na doplnění, změnu, zrušení nebo nahrazení textu ustanovení návrhu opatření:

Změnit text na: „Koncovým bodem ... se ... rozumí koncový bod očíslovaný mobilním číslem, tj. číslem s přístupovými kódy 601-699 nebo 702-7999, s výjimkou pevného připojení pobočkové ústředny (PABX).“

Odůvodnění:

Definování koncového bodu prostřednictvím SIM karty nepovažujeme za šťastné. V mobilní síti je rovněž poskytována služba Voice mail (hlasová schránka), kdy nelze mít za to, že hovor je ukončen v koncovém bodě definovaném SIM kartou. Z trhu mobilní terminace však terminaci volání do hlasové schránky nelze vyloučit.

2. Uvedení konkrétního ustanovení návrhu opatření, kterého se připomínka týká:
Bod 2.1. odůvodnění – Věcné vymezení trhu
Řádky 675 - 680

Návrh na doplnění, změnu, zrušení nebo nahrazení textu ustanovení návrhu opatření:

Vypustit první větu (začínající textem „Jedná se o případy, kdy...“). Další větu ukončit textem „k ústředně veřejné mobilní telefonní síti.“ a zbylý text vypustit.

Odůvodnění:

Vodafone má za to, že tento text je další součástí definice trhu (negativní vymezení), přičemž navrhovaný text vylučuje z mobilního trhu např. SIM sloužící k ostraze objektů, u nichž je fakticky služba využívána s omezeným rozsahem kolem koncového bodu. Protože v rámci diskusí ČTÚ uváděl, že jediným identifikovaným problémem, kvůli kterému jsou definice trhu zpřesňovány (ač dle názoru Vodafone jde o změnu definice/vymezení trhu), jsou pobočkové ústředny připojené pevně k ústředně mobilní síti a očíslované mobilními čísly. Proto se jeví jako nejpřesnější uvést právě tuto výjimku.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

Vodafone považuje za dostačující připomínky uvedené v části I.